


a) omissis                             , intermediario iscritto nel Registro Unico degli 

Intermediari assicurativi e riassicurativi (RUI) omissis                        , ha 

segnalato all'IVASS l'esistenza del sito internet agenzia-valli.it attraverso il quale 

verrebbe svolta attività assicurativa abusiva;

b) omissis                                               ha segnalato all'IVASS 

l'esistenza del sito internet agenzia­valli.it attraverso il quale viene svolta 

attività assicurativa abusiva in ambito RC Auto, anche utilizzando 

indebitamente la denominazione della Compagnia, comunicando altresì di 

aver presentato diffida al Registrar del sito;

c) il sito internet agenzia-valli.it non risulta essere censito nella lista dei domini 

internet appartenenti ai soggetti regolarmente iscritti nel RUI, pubblicata sul sito 

dell'IVASS;

d) dalle verifiche eseguite è emerso che il sito fa riferimento all'offerta di polizze 

assicurative e contiene elementi anche apparentemente riconducibili all'agenzia 

omissis       , società iscritta nel RUI  omissis                     ;

e) omissis                        , l'IVASS ha trasmesso al predetto intermediario 

una richiesta di riconoscimento/disconoscimento della proprietà del sito 

agenzia-valli.it da riscontrare entro il termine di 5 (cinque) giorni; 

f) omissis  l'intermediario  omissis   ha 

disconosciuto la proprietà del sito;

g) attraverso la consultazione del portale whois.domaintoo/s.com è stata

individuata in Tucows.com Co. la società che ha fornito il dominio internet

(Registrar), mentre la persona che ha registrato il sito (Registrant) è risultata il
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  omissis  ; 

h) omissis                                    , l'IVASS ha trasmesso richiesta di

informazioni alla società che ha fornito il servizio internet (Registrar) chiedendo

ogni indicazione utile in merito al sito agenzia-valli.it, al soggetto che ha

registrato il dominio internet, ovvero che ne è l'intestatario, indicando per il

riscontro il termine di 3 (tre) giorni;

i) omissis                                è pervenuta una risposta automatica

del Registrar attraverso la quale non è stato possibile ottenere ulteriori

informazioni sul sito e sul Registrant;

j) omissis                      , l'IVASS ha trasmesso una

comunicazione all'indirizzo e-mail presente sull'homepage del sito attraverso la

quale ha richiesto informazioni riguardo al sito internet e al suo utilizzo,

chiedendo di ricevere riscontro entro 3 (tre) giorni. A tale nota non è pervenuto

alcun riscontro;

k) omissis                                                     , l'IVASS ha richiesto al soggetto

identificato quale Registrant attraverso la piattaforma whois.domaintoo/s.com

informazioni riguardo al sito internet e al suo utilizzo considerata l'assenza

di abilitazione all'esercizio dell'attività di intermediazione assicurativa

determinata dall'iscrizione al RUI, chiedendo di ricevere risposta entro il

termine di 3 (tre) giorni;

I) omissis 

omissis

, il legale rappresentante 

 , in nome e per conto del suo cliente, nega la riconducibilità del sito 

agenzia-valli.it allo stesso e dichiara la sua estraneità ai fatti;

m) il sito internet agenzia-valli.it risulta alla data odierna ancora attivo.

CONSIDERATO che l'esercizio dell'attività di intermediazione assicurativa è 

riservata ai soggetti iscritti nell'elenco tenuto dall'IVASS (Registro Unico degli Intermediari 
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